

# Что же даёт сеть постоянно действующих референционных станций:

- ✓ Создание единого координатного пространства;
- ✓ Экономия людских и аппаратных ресурсов пользователей сети;
- ✓ Решение не только топографо-геодезических и навигационных задач, но и административных задач управления территориями;
- ✓ Управление всей сетью референционных станций одним оператором с одного компьютера;
- ✓ Возможность работы с любыми имеющимися и перспективными спутниковыми системами;
- ✓ Экономически выгодное предоставление пользователям координатной информации.
- ✓ Оперативный контроль за производством работ.

